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 عبيȓيمقȳاطيȓ الش  الجمهɽريȓ الجزائȳيȓ الد  
 ربيȓ الɽطنيȓوȴارة الت  

 ȓيȳالت  مديȓالجزائ ربي ȳ  وسط 

ȓمدرسꞌꞌ  ȳجاء والت  ال  ɽق فꞌꞌ  ȓ  - يعȴȓر  بɽ -الخاص 

 
 

 

A أعدند حقيقية حيث: A،B ،C ن( 3(:اأوّل الʯمرين = ͳ͸ͺʹ͹͵         ،       B = ͷʹ͸ − Ͷ × (ͳ͸ͺʹ͹͵ + ͵ʹ) 

C = ͺ × ͳͲହ × ͳͶ × ͳͲ−଺͹ × ͳͲଷ  

 .خʜʱنلاى شكل كسʛ غيʛ قابل لعل ʱƄAب ن  (1
 خʜʱنل.غيʛ قابل لاأعط نلʻاتج على شكل كسʛ و   Bحسب نلعددن  (2

 .C عط نلكʱابة نلعلʺية للعددأ   (3

 

E عددنن حقيقيان حيث: F , E ن( 3(: الhّاني الʯمرين = √͹ͷ − ʹ√ʹ͹ − √ͳʹ       ,       F =  √ͻͺ −  √ʹ + √ͷͲ 

 أصغʛ ما يʺكb .ʧ  حيث a√bعلى شكل  E،F مʱƄ ʧب كاّ ن (1
Eحسبن (2 × F. 

 Ɗسبة مقامها عدد Ɗاطق.شكل على  ʱƄ୉୊ب نلʻسبة ن (3

 

 ن( 3(: الhّالث الʯمرين
K  حيث:ʛʷƊ  K وبسط نلعباتة ن (1 = ሺ͵x + Ͷሻଶ − ሺ͵x − Ͷሻሺx − ͳሻ. 
xمʧ أجل  K  حسب نلعباتة ن (2 = ଵଶ. 

xଶ√ହث:  حي  x حسب قيʺة نلعددن (3 = √ହx. 

 
 
 

 ياضياȔالȳ  اماȮة: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ط                ابعȓ متɽس  الȳ  : ستɾɽ ام

 9تة2/2ت/تةريȭ: التا  

الفصل اأول اختبار  نساعتا: ةامد             
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ABقطʛ لها حيث O، [AB]دنئʛة مʛكʜهاሺCሻ  ن(3) :الرّابعالʯمرين  = ͷcm. 
BMبحيث  ሺCሻمʧ نلدنئʛة Mنلʻقطة ʧعيّ  = ͵cm. 
 ل.؟علّ  ABMما Ɗوض نلʺʲلث  (1

AM ،tan مʧحسب كاً ن  (2 BAM̂  ج قيʱʻʱنوية ،  ونسʜنل ʝBAM̂. 

3)   ʛة نلʺʺاج للدنئሺCሻ  قطةʻفي نلB يقطع  ሺAMሻ قطةʻفي نلL. 

 . BL ∶،AL  مʧحسب كاّ ن -

 

 (ن 8): اإدماجيةالوضعية
 ول في هƋʚ نلوضعية.Ɗأخʚ نلʺʛʱ وحدة للطّ 

  AB = 25:حيث Bنلقائʦ في  ABCث نشȐʛʱ نأخونن محʺد وياسيʧ قطعة أتس مʺʲلة في نلʷكل أدƊاƋ بالʺʲلّ 
 وقد دفعا ثʺʻها بالʱساوBC = 16، .ȑو

 ّʛهʺاقʻل بيʸيف ʧأيʜقطعة نأتس إلى ج ʦت نأخونن تقسي   ʜبالʹلع  ل  ̡  ̋  م   حاج[DN]  ّʛيق ʦه بعد.، لƊتن مكا 
  ʚلث  (1)نلقطعة  محʺد   يأخʲʺلة في نلʲʺʱʺنلADN  في ʦنلقائD نلقطعة ʧياسي ʚلة في (2)، ويأخʲʺʱʺنل          

 ّʛباعي نل.DNCB                                                                                              
 

   : الʚʱء اأول
                 .ʧ (BC) // (DN) أنّ بيّ  )1 

  .  AD = 15نأخونن على أخʚ  نتفق  
     في هƋʚ نلحالة.   (2) و  (1)، ومساحʱي نلقطعʱيDN ʧنلطول  نحسب 2) 

  

 :الʚʱء الʰاني
 عادلة، وطلبا مʻك أن تساعدهʺا  ابقة غيʛنلقسʺة نلسّ  ʧ لأخويʧ أنّ تبيّ 

.ȑساوʱعلى قسʺة أتضهʺا بال 
 . �  = ADمʧ أجل ذلك Ɗʹع 

 = ʧ �   DN أنّ بيّ  )1
ଵ଺ଶହ . 

 .ଶ  ͳ͸ͷͲ = 1S�  تكʱب على نلʷكل:  (1)مساحة نلقطعة  ʧ أنّ بيّ  )2

 .نلʺساحة Ɗفسها( 2)و  )1( كي يكون للقطعʱيʧ   10-2   إلى دويʛبالɦّ   �حسب ن )3
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اأوϝفصل تصحيح اختبΎر ال  

 :الʯمرين اأول 
 .P.G.C.D (273,168)على شكل كسʛ غيʛ قابل لاخʜʱنل معʻاƋ إيʳاد   A. كʱابة 1 

 .ͳ =(273,168) P.G.C.Dʹباسʱعʺال خونتثمية نلقسʺة نلʺʱʱالية ʳƊد      

 = ͺ ͳ͵=         A ومʻه       
ଵ଺଼÷ଶଵଶ଻ଷ÷ଶଵ  

 :B. حساب نلعدد 2 

 (ଷଶ+-4 (
ଵ଺଼ଶ଻ଷ B = 

 ହଶ଺ 

 (+ 
ଷଶ - 4 ( ଵ଼ଷ ହଶ଺=B  

 ) - 4 (
ହହଶ଺ = 

ହଶ଺ =(B= 
ହଶ଺ −  Ͷ ( ଵ଺+ଷଽଶ଺ 

 B= 
−ଶଵହଶ଺ 

 :Cد . نلكʱابة نلعلʺية للعد͵ 
 

C = 
଼ ×  ଵ଴ఱ   ×  ଵସ × ଵ଴−ల ଻ ×   ଵ଴య    ͳͲ−ସ× = 

ଵଵଶ଻ 

 C = ͳ͸ ×  ͳͲ−ସ   
 C = ͳ,͸ ×  ͳͲ−ଷ   
 :الʯمرين الʰاني 
 √ͳʹ -- 2√ʹ͹ E= √͹ͷ 

.ͳ 

 −ʹ√͵ −͸√͵ E= 5√͵ 

 E = - 3 √͵ 
  

 + √ͷͲ - √ʹ F = √ͻͺ 
 √ʹͷ  +- √ʹ F= 7 √ʹ 

 F = 11 √ʹ 
 E× F. حساب 2 

 × 11 √ʹ E × F = -3 √͵  

 E × F = -33 √͸  
 :على شكل Ɗسبة مقامها عدد Ɗاطق  ୉୊. كʱابة نلʻسبة ͵ 

 −ଷ √ଷଵଵ √ଶ×
ଵଵ √ଶଵଵ √ଶ   =  

−ଷଷ √଺ଶସଶ  

 الʯمرين الʰالث: 
 K= ( 3 � + 4 ) 2 – ( 3 � − Ͷሻ ሺ � − ͳሻ 
 K= 9�ଶ+ 24 � + ͳ͸  - ( 3 �ଶ − ͵ � − Ͷ� + Ͷሻ 
 K= 9 �ଶ +  ʹͶ � + ͳ͸ − �ଶ + ͹� − Ͷ 
 K = 6�ଶ + ͵ͳ � + ͳʹ 
  

� ଵଶ مʧ أجل    K. حساب 2  = 



 ͳʹ + ଵଶ ) 2 + 31× K = 6 × (
ଵଶ 

 12 ++ 
ଷଵଶ = 

଺ସ 

 K = 29 

 �. حساب قيʺة ͵ 
 xଶ= √ͷ  × 2 √ͷ 
 �ଶ= ʹ × ͷ 
 �ଶ= ͳͲ 
 � = √ͳͲ+− 
 ͳͲ   ،−√ͳͲ√للʺعادلة حليʧ هʺا  

 :الʯمرين الرابع 

 (C)هو قطʛ نلدنئʛة  ABان  Mقائʦ في  AMB. نلʺʲلث 1 
 AM. حساب 2 
      2MB-2= AB2AMفإن :  Mمʲلث قائʦ في  AMBبʺا أن  

 Ɗ     23-25=  2AMظʛية فيʱاغوتج ومʻهحسب     

                                   ��ଶ = ʹͷ − ͻ 
                        �� = √ͳ͸ = Ͷ 

tanحساب   BAM 

 

 نلʺقابل Ɗعلʦ أن   
نلʺʳاوت

 tan BAM =                   tan BAM ଷ ସ         tan BAM =   ୆୑ ୅୑ 

   = ʳƊ   037BAMد  tan−ଵباسʱعʺال نآلة نلحاسبة ونلʺʻقلة  

 فإن: Bفي نلʻقطة  (C)مʺاسا للدنئʛة   (BL). بʺا أن 3 

 =ومʻه Bقائʦ في   ABLنلʺʲلث  
୆୐୅୆   tan LAB 

  ʧلك= 
ଷସ   tan LAB    إذن  ୆୐ହ =ଷସ  

 BL = 0,75 × 5 
 BL= 3,75 cm 
 ALحساب  
 Lنلقائʦ في  ABLباسʱعʺال Ɗظʛية فيʱاغوتج على نلʺʲلث  

 ʳƊ2+ AB2= BL 2ALد 

    25+  23,75= 

AL = 6,25cm 
  
  
 :الوضعية 
 الجزء اأول  


